



## 品牌,是信任更是责任

### 2018郑州经济年度健康品牌终评榜即将出炉

#### 4种方式参与投票,能否上榜您的一票很关键

#### ★品牌是信任更是责任

从十八届五中全会提出推进健康中国,到十九大提出的实施健康中国战略,科技创新为提高健康水平提供了有力支撑,消费升级为健康产业发展创造了广阔空间。

组委会工作人员称,未来医疗市场,品牌就像今天的快消行业一样重要,品牌是信任,同时也意味着责任和承诺。所以,郑州健康品牌的评选意义非凡,其在树立健康品牌意识、推进健康品牌管理、引导健康品牌消费的同时,无形中会搭建出郑州健康品牌社群,推动整个健康产业重声誉、构生态、筑和谐。

#### ★健康品牌终评榜将出炉

此次寻找的郑州健康品牌要有好的技艺,更要有一颗悬壶济世的诚心。为此,2018郑州经济年度健康品牌榜评选特别把关注的目光聚焦到综合类、中医类、医美类、眼科类、口腔类、骨科类、专科类等方面,旨在从更细分类中发现“郑州品牌”的力量。

网络投票启动不到一周时间,郑大一附院、省人民医院、河南中医一附院、郑州市一院、郑州市二院、郑州市三院、郑州人民医院、郑州大学附属郑州中心医院、郑州市七院、郑州中医骨伤病医院、郑州集美整形美容医院、植得口腔、济华中医馆、郑州陇海医院、同济医院、中原医院、益圣哮喘病医院等备受市民关注。

组委会负责人称,健康产业是一个极具信任度的产业,医之大者,艺之精,品之诚,相信一直以来一心为民的好医者一定会收获好口碑。

#### ★投票须知请看好

1.“致敬改革开放40年——2018郑州经济年度健康品牌榜”评选活动未针对任何个人及机构进行授权。

2.同一IP每间隔10小时可重复投票;严禁刷票,违反者取消参选资格。

3.评选结果按权重计分,网络及市民投票、专家评审团、主办单位及行业主管部门意见分别占50%、40%、10%。

4.网络投票通道12月31日12时全部关闭。

#### 4种方式参与投票

A.扫描下方二维码《郑州名医馆》二维码回复“投票”参与。

B.点击中原网投票平台 <http://vote.zynews.cn/z/jkpp/?from=rouppmessage&isappinstalled=0> 进行网络投票。

C.将您喜欢的机构名称及类别发邮件至 [liushuzhi@163.com](mailto:liushuzhi@163.com) 邮箱进行投票。

D.发短信至 13783471775 进行投票。



天地之中  
春满山河

致敬改革开放

40周年特刊

40年春风化雨,铺就健康大道;40年济世救人,呵护生命之光。40年杏林之路,医者风雨兼程。

翻阅过去40年的沧桑巨变,医疗健康必然是不可忽视的一页。每一次望闻问切,每一张治病良方,每一次妙手回春,都记录着时代发展的轨迹、技术演变的神奇、亘古不变的仁心、源源不竭的力量。

致敬改革开放40周年,2018郑州经济年度健康品牌榜评选网络通道开通后,引得点赞不断。什么样的医院是市民心中的好医院?什么样的医疗机构能深得市民认可、为郑州国家中心城市建设添光增彩?终评榜单即将出炉,4种方式可参与投票,能否上榜您的一票很关键。

记者 李冬生